

亚冠赛场真是 变化草测,前一天 中超双雄同时获 胜,而昨晚出战的 中超两强却双双失 利。江苏舜天队客 场 0:2 负于泰国武 里南联队,积分再 次排名垫底;北京 国安主场 0:1 不敌 乌兹别克斯坦本尤 德科,遭遇本赛季 首场败绩,小组出 线堪忧。

江锐 整理

江苏舜天客场落败

江苏舜天客场挑战武里南联,上半场开局不 利,先是左路主力吉翔被对方从身后铲伤被换下 场,然后在上半场快结束的时候,孙可在右路护 球出底线失误被对方传中后头球破门。下半场 舜天队通过换人调整阵型为442,萨利赫登场后 舜天的前场威胁并没有感觉明显加强,反而后方 再次被偷袭,第60分钟凯平野高速反击右路,在 前场形成以多打少,他的传中正好找到中路的沙 皮伊,沙皮伊倒地抢射再次攻破舜天大门。舜天

北京国安主场失利

北京国安此役坐镇主场迎来乌超劲旅本尤 德科。第32分钟,本尤德科在国安队禁区制造 乱战,穆萨耶夫补射打入一球,为本尤德科队先 拔头筹,1:0。正是凭借这粒进球,本尤德科客 场战胜北京国安,拿到关键三分,北京国安队7 场不败的记录也被终结。

上一次双方在首回合战成0:0,这一次却在工

在落败后仍然积4分,但是名次滑落到小组积分 榜末尾。

赛后接受记者采访, 江苏舜天主教练德拉甘 表示:"我们今天发挥得不是很好,再踢90分钟 也不会进球。踢得不太好,无论结果还是过程。" 武里南联队主教练布斯帕空点评比赛:"今天的 状态整体体现得很好,但还是有一点让人遗憾, 就是最重要的两位队员受伤了。整体来说,今天 球队的状态已经做到最好了。

体带走三分,谈及取胜的原因,本尤德科队主教练 卡西莫夫直言:"我们主场的场地让双方受到非常 大的影响,两支球队都是很有实力的球队,今天的 比赛双方都有进球的机会,只不过我们的运气好 一些。我感觉今天球员们发挥得很好,除了对方 11号有一次头球射门的机会,基本没有让主队获 得太好的机会。"

皇马"输球"进欧冠四强

据新华社电(李铭) 西甲豪门皇家马德 里昨日在欧冠四分之一决赛次回合比赛中, 以2:3客场负于土耳其加拉塔萨雷队,但凭 借5:3的总比分依然挺进欧冠半决赛。这是 皇马史上第24次晋级欧冠四强。皇马的C 罗打人两球。加拉塔萨雷的埃布、斯内德和 德罗巴各讲一球。

德甲卫冕冠军多特蒙德主场3:2淘汰马 拉加,创造欧冠10场不败(6胜4平)的俱乐部 新纪录。华金首开纪录,莱万多夫斯基板平 比分。下半时,马拉加替补埃利塞乌破门,不 过他有越位嫌疑。补时阶段,罗伊斯和桑塔 纳连下两城神奇逆转。

哈登"绝杀"锁定季后赛

星报讯(杨扬) 4月10日,NBA常规赛 继续讲行,火箭坐镇主场迎战太阳,本场比赛 帕森斯继续因伤缺阵。前火箭球员斯科拉狂 轰滥炸将火箭逼入到困境当中,不过林书豪 在比赛最关键时刻连续进攻+关键罚球将比 分扳平。但最喜剧性的一幕出现在最后一投 当中,哈登在生死时刻的三分出手明显不中, 但是小奥尼尔却在抢板的时候多此一举干扰 球,因此这记投偏的三分算进,最终火箭以 101:98 击败太阳"捡来"一场胜利。在随后 的比赛中,爵士不敌雷霆,火箭按规则提前晋 级季后赛。

陈忠和出任女排选帅顾问

星报讯(杨扬) 国家排球运动管理中心 主任潘志琛,昨天在接受记者电话采访时表 示,备受关注的中国女排主帅人选将在本月 中旬确定。他同时确认,热门候选人陈忠和 已明确表示不参加竞聘,但他将担任选帅工 作的顾问。

合肥90后彩民刮中50万摇身变"大富豪

星报讯(秦琼) 3月27日中午,位 于合肥市义兴镇安凯客车厂对面的体 彩01711号站点喜中体彩顶呱刮"大富 豪"50万元。截至今年3月底,合肥市 已中出11个10万元以上大奖。

60多岁的业主老陈在第一时间向 合肥市体彩中心通报了喜讯,并介绍 说,中奖人张某(化姓)是个90后小伙 子,那天中午在他店里买了好几张面值

20元的不同种类即开票,刮到这张"大 富豪"时,中奖号码"19",张某一时没反 应过来,又将所有号码重新校对了一 遍,"19"真真切切是中奖号码没错! 小 伙子不敢相信,自己买顶呱刮中个10元 20元小奖是常有的事,但这种在电视和 报纸上才见到的好运怎么可能发生在 自己身上。他小声让老陈一起来检验 这张"大富豪"的中奖号。凭着多年的

销售经验,老陈最终确定小伙子中了大 奖,让他赶紧在票背面填上个人信息及 联系电话,及时去省体彩中心兑奖。

两人的神秘举动被站点内其他彩 民发现,一传十十传百,一张20元的即 开票让张某瞬间变为"大富豪"的故事, 很快被一些老彩民和周边商户知晓,老 陈站点里的顶呱刮销售日益火爆,中奖 彩民也越来越多了。

芜湖彩民连续"刮中"顶呱刮10万元

星报讯(胡志雄) 近日,芜湖的彩民 朋友彩运高照,3月中出114万排列三巨 奖和4注排列五10万元大奖,而"顶呱刮" 玩法大奖也连连中出。继3月20日中和 路阳光小区04066体彩投注站喜中"小财 神"10万元大奖之后,紧接着,3月30日, 在殷家山梦圆彩吧04070体彩投注站喜

中"龙年吉祥"彩票10万元大奖。"顶呱 刮"中奖风潮来势汹涌,连连送出惊喜!

据了解,中奖彩民吴先生经常玩"11 选5"高频游戏,而接触"顶呱刮"的时间并 不多,这次因他起了兴致,在各式各样的 "顶呱刮"彩票中选出仅剩的几张"龙年吉 祥",在刮出一个中奖号码之后,中大奖的

感觉越来越强列,随即刮开中奖金额,一 个个"0"跃然票面,奖金10万元。他就这 样幸运地收获了"龙年吉祥"玩法的头奖!

中奖后,吴先生喜滋滋地说,"每个 购彩人内心都想体验中得一等奖的喜悦 心情,今天我终于实现了,以后还要继续 支持体育彩票,支持国家公益事业。"

全椒彩民巧中高频11选5任选七400倍

星报讯(张仁仙) 全椒十字镇一 位80后帅哥小陈(化姓)在4月2日的 高频 11 选 5 第 13040247 期狂中任选 七400倍,中得了总奖金10400元,其 高超的选号技巧与投注倍数不得不让 人赞叹。

小陈说: 22044 号体彩网点销售员 业务水平高,给他推荐的投注技巧中奖 率较高,分析得也很透彻,这次他就是 利用销售员推荐的投注技巧——"快速 定胆法"收获的大奖(将上期的开奖号码 相加,然后除以5得出的商加一减一后 的三个数字)。当天11选5开完第 13040246期,开奖号码为02、03、05、 07、09,这5个数之和是26,除以5取整 数,得5,加1=6,减1=4,小陈毫不犹豫 选下04、05、06然后加上热码01、03,防 冷码07回补,温码11。选好了号码,小 陈立即让销售员给他出票400倍任选 七,然后胸有成竹地等待开奖。只听小 喇叭播出:彩民朋友们开奖了,01、07、 03、04、06,小陈跳了起来,中了! 中 了! 功夫不负有心人。

虽然一次中得1万多元,但销售员 还是奉劝小陈以后投注可不能这样冒 险,彩市有风险,投注须谨慎,应有计划 地理性投注。



体彩助力砀山自行车赛

星报讯(王露) "二月你没来,三月别 等待,四月请你看砀山,一片梨花海,梨花雪 如白,梨花满枝丫。"充满诗情画意的梨花, 已经成为宿州名扬海外的一张名片,每年盛 大的梨花节,也成为体彩展示的舞台。

为宣传体育彩票的公益性,充分展示体 育彩票"取之于民,用之于民"的宗旨,同时也 为了响应国家"发展体育运动,增强人民体 质"的号召,倡导"低碳生活,健康环保"的出 行理念。4月2日,2013年中国砀山体育彩票 杯"游梨都、赏花海、品故道文化"四省七县自 行车骑行健身活动在砀山县隆重举行。来自 四省七县的100余名自行车手斗志昂扬地从 县政府东科技路出发,沿县道砀唐路向东骑 行,途经郭庄梨树王景区,然后左转经园艺 场、瑶池烟霞至终点碧清庄园。选手们历经2 个多小时,顺利完成了整个活动路程。

此次自行车健身活动的成功举行,促进 了砀山县群众体育活动的发展,很好地诠释 了体育彩票作为国家彩票的公益性,和"取 之于民,用之于民"的宗旨。